ПЕШЕХОДА ДОЛЖНО БЫТЬ ВИДНО В ТЕМНОТЕ!
[bookmark: _GoBack]Вот и наступила осень. Световой день становится всё короче. Темнеть с каждым днём теперь будет всё раньше, а рассветать -  всё позже. Но для безопасности необходимо, чтобы пешеход был всегда заметен для водителя - даже если на улице темно. Самый простой способ это сделать - носить световозвращатели.
Световозвращатели - это специальные приспособления, которые при попадании на них луча света (от фар автомобиля) начинают «светиться» - они отражают свет в направлении источника света (возвращают свет обратно). Именно поэтому они называются световозвращатели.
Световозвращатели бывают самые разные: брелоки, подвески, значки, наклейки, катафоты. А ещё есть прикольные самосворачивающиеся браслеты, сигнальные жилеты, нарукавники и ременные системы.
Качественный световозвращатель позволяет водителю заметить пешехода с расстояния 100-150 м при ближнем свете фар и 300-400 м  -  при дальнем. За городом, где разрешённая скорость автомобиля - 90 км/час, он позволит водителю заметить тебя за 8-10 секунд до того, как машина с тобой поравняется. В городе (где разрешённая скорость -  60 км/час) -  за 22-24 секунды. Этого достаточно для того, чтобы водитель успел затормозить.
Самые лучшие световозвращатели - белого или лимонно-жёлтого цвета, а также текстильные световозвращатели серого цвета. Они самые яркие. Световозвращатели красного, синего, зелёного, оранжевого, розового и других цветов можно использовать только как дополнительные.
Важно правильно носить световозвращатели. Оптимальная высота их крепления –  на уровне света автомобильных фар (70-100 см над поверхностью земли).
Одного световозвращателя недостаточно. Водитель должен видеть пешехода со всех сторон.
